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O SPOLOČNOSTI 
 
Spoločnosť MAC TV s.r.o. je držiteľom licencií na vysielanie televíznych kanálov JOJ, PLUS, 
WAU, RIK a ŤUKI. Ďalšou podnikateľskou aktivitou spoločnosti MAC TV s.r.o. je prevádzkovanie 
stále rastúceho počtu internetových portálov. 
 
JOJ Group je najväčšia mediálna skupina s najširším pokrytím na Slovensku. 
  
Je tvorcom najväčšieho lokálneho obsahu v tejto krajine, veľkým koproducentom a tvorcom 
filmovej produkcie a je tiež silnou obchodnou video platformou najvýznamnejších domácich 
publisherov na webe (pod značkou Valetin). 
 
JOJ Group má najširší zásah, a to až s 16* televíznymi stanicami, s viac ako 40 webovými 
portálmi a s takmer 1 300 000 fanúšikmi na sociálnych sieťach (Facebook + Instagram + 
YouTube). 
 
S najširším pokrytím na Slovensku vie JOJ Group sledovať 100 % obyvateľstva, jej stanice a 
weby sú voľne dostupné, tematické a vyskladané tak, aby pokryli každú vekovú a sociálnu 
skupinu. V čase meniacich sa spotrebiteľských návykov si stále dokáže udržať pozornosť 
televízneho i online publika, ako aj dominantný trhový podiel na sledovanosti. Jej misiou je 
kráčať spolu s divákom a poskytnúť mu relevantný obsah tam, kde sa práve nachádza a kde ho 
očakáva. Tým sa jej darí vytvoriť aj pre klientov bezkonkurenčnú obchodnú ponuku. 
 

Čas sledovania televíznej aj online produkcie medziročne rastie, čomu sa JOJ Group priebežne 

prispôsobuje a neustále skvalitňuje svoj obsah. Zamestnáva najviac producentov v tejto 

krajine, pretože chápe, že lokálna produkcia je v časoch otvoreného medzinárodného trhu 

kľúčová. 

 

Rodina, zábava, talenty, filmy, seriály, nápady, emócie, investigatíva, regióny, pomoc, 

spoločenská zodpovednosť a odvaha... To všetko definuje JOJ Group, ktorá pracuje s najlepšími 

a pre najlepších na tomto trhu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*od marca 2019 sa medzi portfólio TV JOJ staníc radia aj kanály CS Film, CS Mystery, CS History, 

CS Horror. Naopak sa z nášho portfólia vyradil kanál AMC.  



 

3 

 

TELEVÍZIE 
 

Televízia JOJ  
 
Televízia JOJ v marci 2019 zavŕšila sedemnásty rok svojej existencie ako úspešná a obľúbená 
televízia, ktorá pre slovenských divákov vysiela najsledovanejšie spravodajstvo 
a najpestrejšiu programovú ponuku na trhu. TV JOJ je dnes na Slovensku jediná 
plnoformátová komerčná televízia dostupná pre všetkých divákov. Je oceňovaná divákmi 
najmä pre jej rodinnosť, ale aj pre zábavu, modernosť, inovatívnosť a pozitívnu energiu, ktorou 
každý deň dobíja slovenské domácnosti.  
 
Televízia JOJ ponúka programovú stabilitu s obľúbenými klasikami vlastnej tvorby, ktoré od 
nej diváci očakávajú a zároveň prináša na slovenský trh každý rok úplné novinky, čím určuje 
trendy domácej produkcie v seriálových žánroch a tiež v kvalitnej a pútavej zábave. 
 
Najsledovanejšími programami sú spravodajské relácie Noviny TV JOJ, Najlepšie počasie, 
Krimi a Šport. Okrem spravodajstva sú v prime time na JOJke úspešné najmä zábavné show a 
seriály, ktoré diváci pravidelne uprednostňujú pred konkurenciou. Medzi najpopulárnejšie 
patrí zábavná show Inkognito, rodinná relácia V siedmom nebi či najvýpravnejšia 
a najsledovanejšia show na našom trhu Česko Slovensko má talent. Zo seriálovej tvorby boli 
v roku 2019 najúspešnejšie komediálne Prázdniny, Delukse či Hrobári, kriminálka Za sklom 
alebo miniséria Trhlina. Premiérový program garantuje TV JOJ svojim divákom počas celého 
roka nielen pôvodnou tvorbou, ale tiež akvizičnými filmovými kinohitmi zo zahraničia. 
 
Televízia JOJ dlhodobo podporuje filmovú tvorbu na Slovensku, nielen finančne, ale najmä 
možnosťou poskytnúť domácej i zahraničnej produkcii zázemie profesionálnych lokálnych 
tvorcov. V súčasnosti je JOJ Group koproducentom už v devätnástich filmoch. Medzi jej dosiaľ 
najúspešnejšie koprodukcie patria filmy Trhlina, Sklenená izba či Přes prsty. 
 
O úspechu JOJ Group svedčí dlhodobo stabilný podiel na televíznom trhu. Inak tomu nebolo 
ani v roku 2019, kedy televízie spadajúce do skupiny dosiahli súhrnný Prime time podiel až 
25,6 % CS 12 – 54. Vlastná tvorba JOJky je obľúbenou voľbou pre slovenských divákov a neraz 
tak TV JOJ bola pre nich voľbou číslo jedna. Sledovanosť spravodajských relácií JOJ Group 
dlhodobo a kontinuálne rastie, čo je výsledkom dlhej, náročnej a kvalitnej práce stabilného 
spravodajského tímu, ktorý spracováva najmä lokálne témy a má najširšie regionálne pokrytie 
na Slovensku. Slot medzi 19:00 až 20:35 sledovalo až 25,4 % divákov pri televíznych 
obrazovkách v CS 12 - 54. Noviny TV JOJ dosiahli podiel až 22,6% v CS 12 – 54. 
 

JOJ online 
 
Značku JOJ tvorí nielen televízia, ale aj weby, kvalitnú vlastnú produkciu naprieč všetkými 
žánrami a oslovenie relevantných cieľových skupín tak prináša prostredníctvom všetkých 
platforiem – voľným vysielaním, cez zastupované platené kanály, ktoré dotvárajú dodatočný 
zásah, a tiež v online prostredí.  
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Televízne weby, videoportál s archívmi vlastnej tvorby zadarmo, spravodajský portál 
noviny.sk či jedinú športovú internetovú televíziu na Slovensku HUSTE.tv, doplnila v online 
svete JOJ tento rok aj nová mobilná aplikácia.  
 
Televízia sa so svojimi divákmi denno-denne zabáva aj na sociálnych sieťach. Efektívnou 
komunikáciou a prepojením Facebooku a Instagramu im ponúka exkluzívny obsah zo zákulisia 
tvorby jednotlivých relácii a programov zo svojej televíznej programovej štruktúry. Oficiálne 
fanpages TV JOJ patria k najobľúbenejším a nasledovanejším médiám na Slovensku. 
 

PLUS 
 
V poradí druhá televízna stanica JOJ Group je od začiatku roka 2019 viac filmová, ako 
kedykoľvek predtým. V hlavnom vysielacom čase ponúka svojim divákom prevažne filmy, a to 
každý deň. Diváci PLUSky si každý večer môžu vychutnať pestrý výber tých najlepších 
filmových titulov posledných rokov, ale aj staršie evergreeny, ktoré nikdy neomrzia. Vo 
filmovej ponuke PLUSky nechýbajú ani premiérové tituly, ktoré potešia najmä náročnejších 
divákov. 
 
V roku 2019 priniesla pokračovanie akčného seriálu Taken – Posadnutý pomstou, ktorý je 
seriálovým prequelom úspešnej filmovej série 96 hodín (Taken), ďalej spin-off populárneho 
seriálu Klinika Grace (Grey’s Anatomy) z hasičského prostredia s názvom Station 19, novinku 
X-Men: Nová generácia (The Gifted), ktorá vychádza z marvelovských komiksov a odohráva sa 
v alternatívnej realite, v ktorej všetci X-Meni zmizli; a v neposlednom rade uviedla aj minisériu 
Zmiznutie (The Disappearence), v ktorej vyšetrovanie zmiznutia malého chlapca na jeho 
desiate narodeniny odhalí ututlané rodinné tajomstvá s fatálnymi následkami. Na svoje si prišli 
aj priaznivci starých česko-slovenských seriálov, PLUSka si pre nich pripravila legendárnu 
komédiu Slovácko sa nesúdi. 
 

WAU  
 
Televízia WAU je v poradí treťou stanicou z portfólia JOJ Group a jej program je 
charakteristický najmä krimi seriálmi, ale aj seriálmi z lekárskeho prostredia. Diváci si v jej 
ponuke vždy nájdu obľúbené seriály ako Kosti, Dr. House, Myšlienky vraha, či kriminálky CSI: 
Las Vegas, Miami a New York.  
 
V roku 2019 doplnila WAU svoju vysielaciu štruktúru aj o Dr. House-a – kultový seriál 
z medicínskeho prostredia, ako aj o kultový detektívny seriál Columbo s legendárnym Petrom 
Falkom v titulnej úlohe. S novými sériami pribudli tiež obľúbené reality show Spackané 
plastické operácie (Botched), Veľké upratovanie (Clean House) či Hľadá sa dom pre 
milionárov – Los Angeles a New York. 
 

DETSKÉ STANICE 
 
JOJ Group ponúka slovenským divákom až dve televízie s vysielaním programov pre deti v 
slovenskom jazyku, a to ako jediná mediálna skupina na trhu. RiK aj Ťuki TV si za posledné tri 
roky rodiny s deťmi obľúbili a povedomie oboch značiek v tejto cieľovke stále rastie. Ťuki je 
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navyše príkladom toho, že JOJ Group vie ušiť klientom na mieru nielen televízny program, ale 
aj celú stanicu. 

 
RiK 
 
Programová štruktúra detskej stanice RiK je zostavená z klasických rozprávok obľúbenej 
československej tvorby, zahraničných a najmä európskych akvizícií a vysiela tiež pôvodné 
relácie z vlastnej produkcie. V roku 2019 sa najmenší diváci mohli tešiť napríklad z 
pokračovania relácie Sníček, v ktorej ich obľúbená postavička Huga vzala na výlety po 
európskych mestách. RiK si pre deti pripravil tiež seriály Labková hliadka, Viking Viki, 
Barbapapa, Strážca vesmíru Roger, Jahôdka a jej kamaráti či Požiarnik Sam. 
 
Koncom roku 2019 prišiel na svet rebrand stanice a svojím novým názvom JOJko sa prihlási k 
veľkej rodine JOJ Group. 

 
Ťuki TV 
 
Ťuki TV takisto vysiela pre malých divákov výlučne v slovenčine a od RiKa sa líši tým, že je 
dostupná pre zákazníkov len jedného slovenského operátora. Deťom v roku 2019 ponúkla 
nové rozprávky, napríklad klasické československé, české, ruské či poľské animované seriály 
ako Krtko, Mach a Šebestová, Bob staviteľ, Ovečka Shaun, Rozprávanie o víle Amálke, 
Dážďovečky a podobne. Deti si nenechali ujsť ani nové epizódy pôvodných programových 
formátov, ktoré sú exkluzívne vyrábané len pre túto stanicu, napríklad náučno-zábavnú reláciu 
Výbuch. 
 
RiK aj Ťuki zabávajú najmenších divákov nielen prostredníctvom televízneho vysielania, ale aj 
naživo na mnohých eventoch počas celého roka. Deti sa so svojimi obľúbenými stanicami a 
ich maskotmi stretávajú na exkurziách priamo v televízii JOJ v Bratislave alebo na podujatiach 
po celom Slovensku, kde si všetci prídu na svoje – môžu si spolu spievať, súťažiť o krásne ceny, 
hrať rôzne hry, odfotografovať sa alebo si zatancovať počas workshopov. 
 
Pod značkami detských televízií vydáva JOJ Group aj knižné tituly a CD s pesničkami. Deti tak 
motivuje k čítaniu a rozvíjaniu fantázie. V kníhkupectvách sú od vydavateľstva Ikar dostupné 
tituly ako Sníček, Zabi nudu!, Ťuki a jeho dobrodružstvá, Ťuki a stratený psík, či novinka Tajný 
život v lese. 
 

 
OSTATNÉ STANICE 
 
JOJ Cinema  
 
Najnovšie kinohity, exkluzívne česko-slovenské televízne premiéry a svetovo najúspešnejšie 
filmové tituly všetkých žánrov – nielen pre filmových fajnšmekrov, ale aj pre celé rodiny. To 
všetko vysiela prémiová filmová stanica JOJ Cinema 24 hodín denne a bez reklamy.  
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JOJ Cinema v roku 2019 oslávila už štvrté narodeniny a jej ambíciou je aj naďalej ponúkať 
svojim divákom skutočný filmový zážitok. Jej tohtoročnými premiérovými highlightmi boli 
kvalitné drámy s hviezdnym hereckým obsadením, napríklad dojímavý film Kým prišla búrka 
(Adrift), nakrútený podľa skutočného príbehu v hlavnej úlohe so Shailene Woodley, sci-fi triler 
The Circle s Emmou Watson a Tomom Hanksom v hlavných úlohách o spoločnosti, v ktorej 
neexistuje žiaden problém, skutočný príbeh Hrdinovia ohňa (Only the Brave) o najelitnejšom 
hasičskom tíme v Spojených štátoch, či dobrodružný triler Zlato (Gold) s Matthewom 
McConaugheym, ktorý je takisto nakrútený podľa skutočného príbehu.  
 
Česko-slovenskú televíznu premiéru v bohatej programovej ponuke televízie JOJ Cinema 
absolvovali tiež Suburbicon: Temné predmestie s Mattom Damonom či Julianne Moore, dráma 
Slepý (Blind) s Alecom Baldwinom v titulnej úlohe, sci-fi Valerián a mesto tisícich planét spod 
režisérskej taktovky Luca Bessona, či dobrodružný film Redbad. 
 

JOJ Family  
 
JOJ Family je slovenská multižánrová rodinná televízia určená pre českých divákov a pre 
Slovákov žijúcich v Čechách. Ponúka to najlepšie z pôvodnej programovej ponuky materskej 
televízie JOJ, akvizičné aj české filmy a seriály.  
 
V roku 2019 odvysielala JOJ Family v rámci nového programového slotu „Česko-slovenské 
seriálové legendy“, pod ktorý patrili napríklad seriály Chlapci a chlapi, Rodáci, Zákony pohybu 
a Okres na severu.  
 
JOJ Family ponúkla svojim divákom aj obľúbené nemecké seriály ako Klaun, Medicopter 117, 
Dr. Stefan Frank, Špecialisti na vraždy, Puma, Na plný plyn či V mene zákona. Z pôvodnej 
slovenskej tvorby uviedla napríklad najnovšiu tretiu sériu rodinného seriálu Prázdniny a jeho 
zimný špeciál, ale aj seriálovú novinku, takisto z dielne televízie JOJ, s názvom Záchranári. 

 
CS GROUP stanice * 
 
JOJ Group v roku 2019 rozšírila svoje portfólio v Česku, keď sa stala majiteľom 
Československej filmovej společnosti a jej piatich staníc a online videoportálu Film popular. 
Koncom roka prebehol ich rebranding - Horor film sa zmenil na CS Horror, WAR Svět válek na 
CS History a Kinosvět na CS Mystery. CS mini zanikla iba ako značka, pásmo venované deťom 
s najväčšími hitmi českej a slovenskej animovanej i hranej tvorby je po novom súčasťou stanice 
CS Film. 
 
 

CS Film patrí k najobľúbenejším filmovým staniciam, ponúka najvyšší počet českých a 

slovenských filmov a je tiež koproducentom detských seriálov či filmových dokumentov. 
  

CS Mystery, to je svet záhad a paranormálnych javov, svet vojen i zločinov, konšpirácií a 

alternatívnej histórie. Divákom prináša dokumentárne filmy aj seriály. 
  
* od marca 2019 
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CS History ponúka programy s vojenskou tematikou, filmy o historických bitkách či o 

moderných postupoch vedenia vojny, seriály o špionáži, terorizme i hrozbách z vesmíru. 
 

CS Horror je jediná stanica v strednej Európe, ktorá sa špecializuje na vysielanie desivých 

filmov a relácií temných žánrov. Jej vysielanie začína o polnoci a končí o šiestej ráno. 
 
OBCHODNE ZASTUPOVANÉ STANICE 
 
JOJ Group má vo svojom obchodnom portfóliu okrem vlastných televízií tiež zastupovanie 
zahraničných staníc na našom trhu.  
 
 

Prima PLUS 
 
Od roku 2017 predáva klientom na Slovensku stanicu Prima PLUS českého vysielateľa FTV 
Prima, ktorá prináša na slovenské obrazovky najzaujímavejšie programy pôvodnej tvorby 
českej mediálnej skupiny Prima. 
 
Diváci tak mohli v roku 2019 sledovať napríklad premiéry najlepšej late night show v Česku - 
Show Jana Krause. Neprišli ani o obľúbené hobby magazíny Receptář prima nápadů či 
Vychytávky Ládi Hrušky. K značke Prima neodmysliteľne patrí tiež český šéfkuchár Zdeněk 
Pohlreich s jeho programom Ano, šéfe!, ktorý v programe striedal Ano, šéfová s gastronómkou 
a podnikateľkou Jitkou Pagana a jej synom Santom. 
  
Svojich divákov si na Slovensku získava aj česká seriálová tvorba - populárne kriminálne seriály, 
najskutočnejší seriál z lekárskeho prostredia Modrý Kód so Sabinou Laurinovou alebo 
komediálny seriál Krejzovi s legendárnym Václavom Postráneckým v hlavnej úlohe.  
 
Samozrejmosťou sú súbežné vysielania spravodajských programov televízie Prima aj na 
obrazovkách kanálu Prima PLUS. Vďaka nim tak neujde divákom nielen dianie v Česku, ale 
napríklad aj pohľad zblízka na život bohatých a slávnych v programoch TOP STAR či TOP STAR 
magazín, ktorým každý týždeň sprevádza David Gránský, dnes už Slovákom známy moderátor 
aj zo show Česko Slovensko má talent. 
 
 

AMCNI * 
 
Do obchodného portfólia JOJ Group v rámci predaja reklamy na Slovensku patria aj kvalitné 
tematické stanice spoločnosti AMC Networks International (AMCNI). Od apríla 2010 JOJ 
výlučne zastupuje stanice Film+, Spektrum a Minimax, pre ktoré je zavedený separátny SK 
stream, vysielajú teda už len slovenské reklamné breaky so slovenskými spotmi, sú 
samostatne merané a ich dáta sledovanosti sú dostupné v rámci PMT. 
 
 
 
* do marca 2019 
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Film+ prináša svojim divákom rodinnú zábavu, filmové drámy, obľúbené klasické i súčasné 

diela a kvalitný obsah postavený na oceňovaných domácich i zahraničných filmoch. Stanica má 
vďaka svojej dostupnosti u väčšine operátorov významnú distribučnú pozíciu na trhu. 
 

Spektrum vysiela pre univerzálne publikum kvalitné, zrozumiteľné, vzdelávacie, ale aj 

zábavné dokumenty. Jeho program je bohatý na svetoznámu medzinárodnú produkciu či 
obľúbené lokálne programy zo sveta vedy, technológií, histórie a prírody. 
 

Minimax ponúka prémiový, vzdelávací obsah vhodný pre deti vo veku 4 až 12. Televízia je 

svojim kompletne dabovaným programom prispôsobená potrebám lokálneho trhu, dôraz 
kladie na obsah bez násilia a pestrú detskú ponuku s ikonickými rozprávkovými hrdinami. 

 
VALETIN 
 
Rok 2019 bol bezpochyby rokom novovzniknutej platformy VALETIN. Spojenie síl s 
najvýznamnejšími hráčmi na online trhu v oblasti tvorby video obsahu bol krokom správnym 
smerom. VALETIN je predovšetkým partnerskou platformou a dnes združuje a ponúka video 
inventory na viac ako 40 online portáloch. VALETIN sa stal prirodzenou súčasťou pri plánovaní 
online videa vďaka svojmu vysokému zásahu, odstráneniu nežiadúcich prekryvov, dobrému 
cieleniu a zjednodušeniu nákupu. 
 
Partneri zapojení do siete VALETIN dnes dokážu spolu osloviť viac ako 2 milióny unikátov 
mesačne a vygenerujú spolu viac ako 200 miliónov videoviews ročne. Za posledný rok bolo 
vo VALETINe odvysielaných cca 150 miliónov videoreklamných impresií, pri priemernom CTR 
1,83 percent. 
 
Do portfólia VALETIN dnes patria: JOJ Group, News and Media Holding, Ringier Axel Springer 
SK, Týždeň, Radio Services, Bratislavské noviny, Internet.sk, touchIT a po novom aj 
vydavateľstvo MAFRA Slovakia, Startitup.sk a Dobré noviny. 
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ŠTATUTÁRNE A RIADIACE ORGÁNY SPOLOČNOSTI 
 
Obchodné meno:  MAC TV s.r.o. 
Sídlo:    Brečtanová 1, 831 01 Bratislava 
Dátum založenia:  19.8.1991 
Dátum vzniku:  22.8.1991 
Obchodný register      OS Bratislava I, oddiel Sro, vložka 29871/B 
IČO:    00 618 322 
IČ DPH:   SK 2020484587 
 
 
Hlavnou činnosťou spoločnosti MAC TV s.r.o. je prevádzkovanie televízneho vysielania pod 
obchodným menom JOJ, PLUS, WAU, RiK a Ťuki. Spoločnosť spolupracuje prevažne so svojou 
materskou spoločnosťou Slovenská produkčná, a.s., ktorá zabezpečuje výrobu, nákup a dabing 
programov.  
 

VLASTNÍCKA ŠTRUKTÚRA SPOLOČNOSTI 
 
V januári 2007 materská spoločnosť Grafobal Group akciová spoločnosť oznámila odpredaj 
100 % podielu spoločnosti MAC TV s.r.o. 
 
S účinnosťou od 27. apríla 2007 sa novým 100-percentným vlastníkom MAC TV s.r.o. stala 
spoločnosť J&T MEDIA ENTERPRISES, a.s. 
 
Dňa 27.10.2008 bola v súlade s ustanoveniami § 69 ods.6 a § 218 a nasl. Obchodného 
zákonníka uzatvorená zmluva o zlúčení medzi zanikajúcimi spoločnosťami J&T MEDIA 
ENTERPRISES, a.s. so sídlom Lamačská cesta, 841 04 Bratislava, MAG MEDIA, a.s., so sídlom 
Brečtanová 1, 831 01 Bratislava a ich nástupnickou spoločnosťou Slovenská produkčná, a.s., 
so sídlom Brečtanová 1, 831 01 Bratislava. 
 
Na základe tejto skutočnosti sa 100% vlastníkom stala spoločnosť Slovenská produkčná, a.s. 
Dňa 30. 6. 2011 spoločnosť JOJ Media House, a.s. sa stal 100% akcionárom spoločnosti 
Slovenská produkčná, a.s., prostredníctvom ktorej vlastní 100% podiel v spoločnosti MAC TV 
s.r.o., držiteľa licencie na vysielanie televíznych staníc TV JOJ, PLUS, WAU, RIK a ŤUKI; a 13 
internetových portálov (joj.sk, plus.sk, wau.sk, rik.sk, cinema.joj.sk, jojfamily.cz, nadacia.joj.sk, 
huste.tv, noviny.sk, europskenoviny.sk, topstar.sk, premuza.sk, prezenu.sk). 

 
ORGÁNY SPOLOČNOSTI 
 
Konatelia: 
 
Mgr. Marcel Grega   - (od 15.12. 2011) 
Roland Kubina     - (od 01.04. 2014) 
 

  



 

10 

 

PARTNERSKÉ SPOLOČNOSTI 
 
SLOVENSKÁ PRODUKČNÁ, a.s. - je najväčším obchodným partnerom, ktorý zabezpečuje 
výrobu, nákup a dabing programov pre TV JOJ, PLUS, WAU, RIK a ŤUKI TV ako aj predaj 
reklamného času. 
 

Organizačná/vlastnícka štruktúra spoločnosti Slovenská produkčná, a.s. 
 

 

 
 

* október 2017 - na základe zmluvy o predaji obchodného podielu Spoločnosť znížila podiel v spoločnosti Magical roof s.r.o. o 20% vstupom 
nového spoločníka. 

 
 
 
 
 
  

Slovenská Produkčná, a.s. (95 %)

MAC TV s.r.o. 
(100 %)

DONEAL, s.r.o. 
(100 %)

Československá 
filmová společnost, 

s.r.o.
(100 %)

CS Filmová, s.r.o. 
(100 %)

Magical roof, s.r.o. 
(80 %)*

JOJ Media House, a.s.
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KĽÚČOVÉ MOMENTY TV JOJ 
 
4. september 2002 - založenie spoločnosti akcionármi Grafobal Group, a.s. a MEF Holding a.s., 
18. september 2002 - spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri SR a začína spoluprácu  
s MAC TV s.r.o., 
24. január 2003 - Milan Kňažko sa stal generálnym riaditeľom TV JOJ, 
február 2003 - premenovanie akcionára MEF Holding a.s. na Nova Holding a.s., 
18. december 2003 - zánik Nova Holding a.s. bez likvidácie zlúčením so spoločnosťou Česká 
produkční 2000 a.s. Praha, 
september 2003 - výroba nových vlastných relácií (Inkognito), IQ test národa 2003, 
september 2004 - spolupodieľanie sa na výrobe prvej slovenskej reality šou Dievča za milión, 
marec 2005 - spolupodieľanie sa na druhej reality šou Milónový tanec, 
20. máj 2005 - spoločnosť Grafobal Group, a.s. sa stáva 100% vlastníkom spoločnosti, 
júl 2005 - začiatok výroby prvej „kontajnerovej” reality šou VyVolení podľa maďarskej licencie 
Valóvilág, 
január 2006 - začiatok výroby druhej série „kontajnerovej“ reality šou VyVolení 2, 
máj 2006 - Mgr. Matej Ribanský sa stáva výkonným riaditeľom TV JOJ. Jeho úlohou je 
koordinovať prácu členov manažmentu televízie a spoluprácu medzi TV JOJ a výhradným 
predajcom reklamného času spoločnosťou MAG MEDIA, a.s., 
september 2006 - začiatok výroby výpravnej ľadovej šou Hviezdy na ľade, 
jún 2006 - výroba nových vlastných relácií (Črepiny okolo sveta, Ovládač, BOX, Črepiny PLUS), 
apríl 2007 - J&T MEDIA ENTERPRISES, a.s. sa stáva 100% vlastníkom spoločnosti, 
máj 2007 - Mgr. Richard Flimel, MBA sa stáva generálnym riaditeľom TV JOJ, 
november 2007 - počiatočné práce na výrobe seriálu Panelák, 
november 2007 – počiatočné práce na sitkome Kutyil, s.r.o., 
február 2008 – začiatok vysielania sitkomu Panelák, 
október 2008 – začiatok vysielania nového televízneho kanála JOJ PLUS, 
január 2009 – zlúčenie spoločností J&T MEDIA ENTERPRISES, a.s., MAG MEDIA, a.s. 
a Slovenskej produkčnej, a.s. Slovenská produkčná, a.s. sa stala právnym nástupcom daných 
spoločností, 
marec 2009 – začiatok vysielania seriálu Ako som prežil, 
september 2009 - začiatok vysielania televízneho seriálu Odsúdené, 
október 2009 – začiatok vysielania seriálu Keby bolo keby, 
február 2010 – začiatok vysielania seriálu Aféry, 
marec 2010 – začiatok vysielania tanečno-zábavnej show Showdance, 
máj 2010 – novým generálnym riaditeľom TV JOJ sa stal František Borovský, 
august 2010 - začiatok vysielania 1. série televíznej show Československo má talent, 
október 2010 – začiatok vysielania reality show Farmár hľadá ženu, 
február 2011 – začiatok vysielania seriálu Chutíš mi, 
marec 2011 – začiatok vysielania svetového formátu o kulinárskom umení Áno šéfe, 
jún 2011 – akvizícia 100% podielu skupiny JOJ spoločnosťou JOJ Media House, a.s.,  
september 2011 - začiatok vysielania sitkomu Hoď svišťom, 
november 2011 – začiatok vysielania seriálu Nevinní, 
február 2012 – najsledovanejšia relácia roku 2012: Noviny TV JOJ, 
apríl 2013 – spustenie vysielania kanálu WAU, 
september 2013 – spustenie vysielania kanálu SENZI, 
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marec 2014 – nové vedenie spoločnosti, novým generálnym riaditeľom sa stal Mgr. Marcel 
Grega,  
január 2015 – začiatok vysielania kanálu RIK, 
jún 2015 – začiatok vysielania kanálu ŤUKI, 
september 2016 – začiatok vysielania kanálu JOJ Family, 
marec 2017 – TV JOJ oslavila svoje 15. výročie, 
október 2017 - na základe zmluvy o predaji obchodného podielu Spoločnosť znížila podiel v 
spoločnosti Magical roof s.r.o. o 20% vstupom nového spoločníka, 
rok 2018 – JOJ Group už zastupuje nielen partnerské špecifické televízne stanice, ale 
prostredníctvom novovytvorenej platformy VALETIN aj časť významných online portálov. 
rok 2019 – JOJ Group vykonala akvizíciu spoločnosti Československá filmová spoločnosť, s.r.o. 
a s ňou aj akvizíciu jej dcérskej spoločnosti CS filmová, s.r.o.. JOJ Group tak rozšírila protfólio 
svojich televíznych staníc o ďalšie české stanice – CS Film, CS Mini, Kinosvět a kanál WAR, ktoré 
sa pripojili k už etablovanej stanici na českom trhu JOJ Family. 
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SLEDOVANOSŤ 2019 
 

 
JOJka v roku 2019, zaznamenala veľmi úspešný rok. Či už z pohľadu sledovanosti, ako aj 
z pohľadu pozície na trhu, dynamiky trhu a obľúbenosti jej televíznych staníc v rámci 
slovenského publika.  
 
Najsledovanejšími programami z ponuky všetkých slovenských televízií sú spravodajské 
relácie, ktorým sa na JOJke darilo aj v tomto roku. Nasledovné údaje sú najlepšími výkonmi 
relácií za rok 2019 v CS 12+: Noviny TV JOJ (15,4 % Rtg a 32,2 % Shr, 3.1.2019), KRIMI (14,3 % 
Rtg a 29,5 % Shr, 27.1.2019), Šport (10,3 % Rtg a 27,3 % Shr, 29.7.2019), Najlepšie počasie 
(12,3 % Rtg a 31,8 % Shr, 29.7.2019), Noviny o 12:00 (2,4 % Rtg a 25,9 % Shr, 3.6.2019) Noviny 
o 17:00 (17,5 % Rtg a 5,5 % Shr, 24.1.2019); Najnovšiemu prírastku k už zabehnutým 
spravodajským reláciám sa úspešné darí a dokazujú to aj čísla sledovanosti, ktoré Ranné 
noviny dosahujú (1,4 % Rtg a 23,8 % Shr, 4.1.2019). 
 
Slovenskí diváci si vlani obľúbili najmä zábavnú show Inkognito s dlhodobou tradíciou, ktorá 
sa stala najsledovanejším nespravodajským programom vlastnej tvorby TV JOJ roka 2019 
(najúspešnejšia časť mala sledovanosť 13,8 % Rtg a 36,3 % Shr, 11.11.2019 v CS 12-54). 
Rovnako veľmi úspešná talentová show, ktorá je tiež dlhoročnou súčasťou portfólia vlastnej 
tvorby TV JOJ bola show Česko Slovensko má talent (najúspešnejšia časť dosiahla sledovanosť 
13,0 % Rtg a 32,2 % Shr, 2.11.2019 v CS 12-54). Ťažké životné príbehy ľudí si diváci mohli 
pozrieť na reĺacii V Siedmom nebi (najúspešnejšia časť mala sledovanosť 24,5 % Rtg a 10,1 % 
Shr, 22.12.2019 v CS 12-54). Ubľubenú zábavno-hudobnú show Všetko čo mám rád si diváci 
tento rok mohli pozrieť v špeciálnom silvestrovskom vydaní, ktoré ani v tomto čase 
nesklamalo a dosiahlo sledovanosť 31,0 % Rtg a 11,3 % Shr, v CS 12-54). 
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ANALÝZA VÝVOJA SLEDOVANOSTI 

 

 
 

 

TOP 20 programy roku 2019 na stanici TV JOJ (podľa RTG% 12-54 ): 
 

 
Zdroj: PMT/TNS SK 
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TOP 20 programy roku 2019 na stanici PLUS (podľa RTG% 12-54 ): 
 

 
Zdroj: PMT/TNS SK 
 
TOP 20 programy roku 2019 na stanici WAU (podľa RTG% 12-54 ): 
 

 
Zdroj: PMT/TNS SK 
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FINANČNÉ UKAZOVATELE 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
  

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

Hrubá marža 10% -1% -1% -2% 2% 2% 3% 3% 3%

Celková zadĺženosť 36% 32% 40% 31% 34% 31% 34% 36% 35%

Návratnosť aktív 5% 4% -2% -4% -1% -2% -1% -1% -1%

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

Výnosy 21 683 852,00       20 616 468,00       22 860 120,00       20 151 274,00      21 895 788,00      21 057 801,00      22 371 233,00      24 100 189,00      24 701 663,91      

Priame náklady 19 552 664,00       20 834 955,00       22 999 262,00       20 647 349,00      21 374 315,00      20 681 331,00      21 630 657,00      23 388 442,00      23 918 634,90      

Pridaná hodnota 2 131 188,00         (218 487,00)           (139 142,00)           (496 075,00)          521 473,00           376 470,00           740 576,00           711 747,00           783 029,01           
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UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU, KTORÉ NASTALI PO SKONČENÍ ÚČTOVNÉHO OBDOBIA 
V SPOLOČNOSTI MAC TV, s.r.o. 
 

Svetová zdravotnícka organizácia vyhlásila 11. marca 2020 situáciu súvisiacu s koronavírusom 
za pandémiu, v nadväznosti na čo vyhlásila slovenská vláda dňa 16. marca 2020 núdzový stav. 
V reakcii na potenciálne vážne ohrozenie zdravia verejnosti, ktoré predstavuje choroba COVID-
19, slovenská vláda prijala opatrenia s cieľom zabrániť prepuknutiu nákazy, vrátane zavedenia 
obmedzení týkajúcich sa cezhraničného pohybu osôb, obmedzení vstupu zahraničných 
návštevníkov a „blokovania“ určitých odvetví, až do ďalšieho vývoja situácie. Najmä letecké 
spoločnosti a železnice pozastavili medzinárodnú prepravu osôb, školy, univerzity, reštaurácie, 
kiná, divadlá, múzeá, športové zariadenia, maloobchodníci s výnimkou maloobchodov s 
potravinami, potravín a lekární, ostali zatvorené. Rovnako hlavní producenti v automobilovom 
priemysle pozastavili svoju činnosť v slovenských, aj iných európskych krajinách. Niektoré 
podniky na Slovensku tiež nariadili svojim zamestnancom prácu z domu a obmedzili alebo 
dočasne pozastavili svoje obchodné aktivity 
 
Hospodárske dopady týchto udalostí v širšom kontexte zahŕňajú:  

– narušenie podnikateľských činností a ekonomickej aktivity na Slovensku s 
kaskádovitým dopadom na dodávateľské aj odberateľské reťazce; 

– významné narušenie podnikateľských činností v určitých odvetviach a to nielen v rámci 
Slovenska a aj na trhoch s vysokou závislosťou od zahraničných dodávateľských 
reťazcov, ako aj podnikov výrazne orientovaných na vývoz s vysokou závislosťou od 
zahraničných trhov. Medzi postihnuté odvetvia patrí najmä obchod a doprava, 
cestovný ruch, zábavný priemysel, výroba, stavebníctvo, maloobchod, poisťovníctvo, 
vzdelávanie a finančný sektor; 

– výrazné zníženie dopytu po tovaroch a službách, ktoré nie sú nevyhnutné; 
– nárast hospodárskej neistoty, s vplyvom na nárast volatility cien aktív či výmenných 

kurzov mien. 
 
Spoločnosť pôsobí v mediálnom sektore, ktorý bol vypuknutím COVID-19 ovplyvnený 
nepriamo, činnosť Spoločnosti nebola prerušená. Za prvý kvartál 2020 Spoločnosť očakáva 
relatívne stabilné výnosy, ale v ďalších mesiacoch je predpoklad, že spomalenie ekonomiky 
môže mať negatívny vplyv aj na investície do nákupu reklamného priestoru. Na základe 
verejne dostupných informácií ku dňu zostavenia výročnej správy vedenie Spoločnosti zvážilo 
potenciálny vývoj nákazy a jeho očakávaný dopad na Spoločnosť a hospodárske prostredie, v 
ktorom Spoločnosť pôsobí, vrátane opatrení, ktoré už boli prijaté slovenskou vládou. 
 
V záujme zabezpečenia nepretržitej prevádzky a udržania likvidity Spoločnosti, zaviedlo 
vedenie Spoločnosti niekoľko opatrení, medzi ktoré patria najmä: 

– zavedenie práce z domu pre administratívnych zamestnancov; 
– vyškolenie zamestnancov, aby dodržiavali veľmi prísne preventívne normy vrátane 

sociálneho dištancovania; 
– prispôsobenie rozsahu činnosti s cieľom reagovať na možné zníženie dopytu po 

ponúkaných službách; 
– celková optimalizácia nákladov spojených s požadovaným chodom spoločností. 
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Na základe aktuálne verejne dostupných informácií, aktuálne dosahovaných výsledkov, ako i 
napriek krokom podniknutými vedením Spoločnosti, nepredpokladáme okamžitý priamy a 
významne nepriaznivý vplyv prepuknutia COVID-19 na Spoločnosť v roku 2020, jej prevádzku, 
finančnú situáciu a prevádzkové výsledky. Nemôžeme však vylúčiť možnosť, že predĺženie 
obmedzeného režimu, stupňovanie závažnosti takýchto opatrení alebo následný nepriaznivý 
vplyv takýchto opatrení na hospodárske prostredie, v ktorom Spoločnosť pôsobí, nebude mať 
významnejšie nepriaznivý vplyv na Spoločnosť, ich finančnú situáciu a prevádzkové výsledky. 
Manažment Spoločnosti situáciu naďalej pozorne sleduje a bude reagovať s cieľom zmierniť 
dopad takýchto udalostí a okolností, keď nastanú. 
 
Okrem vyššie uvedeného, po 31. decembri 2019 nenastali žiadne udalosti, ktoré majú 
významný vplyv na vecné zobrazenie skutočnosti, ktoré sú predmetom účtovníctva. 
 
PREDPOKLADANÝ BUDÚCI VÝVOJ ČINNOSTI ÚČTOVNEJ JEDNOTKY MAC TV s.r.o. 
 
1.1.2020 JOJ Group plánuje uvedenie na trh nového detského kanálu JOJko, ktorý vznikol 
premenovaním pôvodného detského kanálu RIK. 
Plánovaný je aj redizajn staničnej grafiky TV JOJ v prvej polovici roka 2020. 
Vedenie spoločnosti okrem toho svoju pozornosť sústreďuje na čo najlepšie uspokojovanie 
potrieb svojich stálych, ale aj nových divákov. 
 
NÁKLADY NA ČINNOSŤ V OBLASTI VÝSKUMU A VÝVOJA 
 
Spoločnosť nezamestnáva pracovníkov, ktorí by sa venovali výskumnej a vývojovej činnosti 
a ani neplánuje výdavky do uvedenej oblasti. 
 
NADOBÚDANIE VLASTNÝCH AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV, OBCHODNÝCH PODIELOV 
MATERSKEJ ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 
Spoločnosť nemá v uvedenej oblasti v danom roku žiadne aktivity. 

 
NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU ALEBO VYROVNANIE STRATY 
 
O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2019 vo výške - 165 457 EUR rozhodne 
valné zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto:  
 

- prevod na neuhradenú stratu minulých rokov vo výške 165 457 EUR. 
 

INFORMÁCIA O TOM, ČI MÁ ÚČTOVNÁ JEDNOTKA ORGANIZAČNÚ ZLOŽKU V ZAHRANIČÍ 
 
Spoločnosť nemá organizačnú jednotku v zahraničí. 
 
VPLYV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE A ZAMESTNANOSŤ 
 
Spoločnosť sa nezaoberá činnosťou, ktorá by mala vplyv na životné prostredie a nemá 
podstatný vplyv na zamestnanosť. 
  



 

19 

 

FINANČNÁ ČASŤ 
 
Správa nezávislého audítora 
 
Účtovná závierka spoločnosti zostavená k 31. decembru 2019 v členení: 

▪ Súvaha k 31. decembru 2019 
▪ Výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa 31. decembrom 2019 
▪ Poznámky individuálnej účtovnej závierky k 31. decembru 2019 

 
  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
MAC TV s.r.o. 

 
Správa nezávislého audítora  
o overení účtovnej závierky  

k 31. decembru 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Obsah 

 

Správa nezávislého audítora 

 

Prílohy: 

 

Účtovná závierka spoločnosti zostavená k 31. decembru 2019 v členení: 

 Súvaha k 31. decembru 2019 

 Výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa 31. decembrom 2019 

 Poznámky účtovnej závierky k 31. decembru 2019  

 











DIČ: 2020484587 IČO: 00618322 Súvaha Úč POD 1-01

Bezprostredne 

Ozna- Číslo predchádzajúce

čenie riadku účtovné obdobie

a c 2 3

Brutto-časť 1 Korekcia-časť 2 Netto Netto

01 25 011 019 638 264 24 372 755 25 095 371

A. 02 657 181 634 663 22 518 28 031

A.I. 03 223 893 219 893 4 000 8 000

A.I.1. 04 0 0 0 0

2. 05 96 496 96 496 0 0

3. 06 127 397 123 397 4 000 8 000

4. 07 0 0 0 0

5. 08 0 0 0 0

6. 09 0 0 0 0

7. 10 0 0 0 0

A.II. 11 425 852 411 517 14 335 15 848

A.II.1. 12 0 0 0 0

2. 13 59 459 45 124 14 335 15 822

3. 14 366 393 366 393 0 26

4. 15 0 0 0 0

5. 16 0 0 0 0

6. 17 0 0 0 0

7. 18 0 0 0 0

8. 19 0 0 0 0

9. 20 0 0 0 0

A.III. 21 7 436 3 253 4 183 4 183

A.III.1. 22 0 0 0 0

2. 23 7 436 3 253 4 183 4 183

3. 24 0 0 0 0

4. 25 0 0 0 0

5. 26 0 0 0 0

6. 27 0 0 0 0

Podielové cenné papiere a podiely v prepojených 

účtovných jednotkách (061A, 062A, 063A) - /096A/

Podielové cenné papiere a podiely s podielovou 

účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách 

(062A) - /096A/

Ostatné pôžičky (067A) - /096A/

Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným 

účtovným jednotkám (066A) - /096A/

Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám (066A)

- /096A/

Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely

(063A) - /096A/

Dlhodobý nehmotný majetok súčet  (r. 04 až r. 10)

Základné stádo a ťažné zvieratá (026) - /086, 092A/

Pestovateľské celky trvalých porastov (025)

- /085, 092A/

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 

(022) - /082, 092A/

Stavby (021) - /081, 092A/

Pozemky (031) - /092A/

Dlhodobý hmotný majetok súčet (r. 12 až r. 20)

Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok 

(051) - /095A/

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (019, 01X)

- /079, 07X, 091A/

Goodwill (015) - /075, 091A/

Oceniteľné práva (014)-/074, 091A/

Softvér (013)-/073, 091A/

Aktivované náklady na vývoj (012) - /072, 091A/

Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok (041)

- /093/

Opravná položka k nadobudnutému majetku 

(+/- 097) +/- 098

Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok 

(052) - /095A/

Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok

(042) - /094/

Ostatný dlhodobý hmotný majetok

(029, 02X, 032) - /089, 08X, 092A/

Dlhodobý finančný majetok súčet (r. 22 až r. 32)

Bežné účtovné obdobie

1

Spolu majetok r. 02 + r. 33 + r. 74

Neobežný majetok r. 03 + r. 11 + r. 21

STRANA AKTÍV

b

2



DIČ: 2020484587 IČO: 00618322 Súvaha Úč POD 1-01

Bezprostredne 

Ozna- Číslo predchádzajúce

čenie riadku účtovné obdobie

a c 2 3

Brutto-časť 1 Korekcia-časť 2 Netto Netto

Bežné účtovné obdobie

1

STRANA AKTÍV

b

7. 28 0 0 0 0

8. 29 0 0 0 0

9. 30 0 0 0 0

10. 31 0 0 0 0

11. 32 0 0 0 0

B. 33 24 348 623 3 601 24 345 022 25 067 139

B.I. 34 0 0 0 0

B.I.1. 35 0 0 0 0

2. 36 0 0 0 0

3. 37 0 0 0 0

4. 38 0 0 0 0

5. 39 0 0 0

6. 40 0 0 0 0

B.II. 41 39 237 0 39 237 115 130

B.II.1. 42 0 0 0 0

1.a. 43 0 0 0 0

1.b. 44 0 0 0 0

1.c. 45 0 0 0 0

2. 46 0 0 0 0

3. 47 0 0 0 0

4. 48 0 0 0 0

5. 49 0 0 0 0

6. 50 0 0 0 0

7. 51 0 0 0 0

8 52 39 237 0 39 237 115 130

B.III. 53 24 051 897 3 601 24 048 296 24 909 761

Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 

378A) - /391A/

Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)

Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65)

Odložená daňová pohľadávka (481A)

Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným 

jednotkám (351A) - /391A/

Čistá hodnota zákazky (316A)

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 

(354A, 355A, 358A, 35XA) - /391A/

Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem 

pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám 

(351A) - /391A/

Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so 

zostatkovou dobou splatnosti najviac jeden rok (066A, 

067A, 069A, 06XA) - /096A/

Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný 

majetok (065A, 069A, 06XA) - /096A/

Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden 

rok (22XA)

Obstarávaný dlhodobý finančný majetok (043) - /096A/

Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok 

(053) - /095A/

Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 

313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej 

účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným 

jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA)

- /391A/

Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným 

účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 

31XA) - /391A/

Obežný majetok r. 34 + r. 41 + r. 53 + r. 66 + r. 71

Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52)

Poskytnuté preddavky na zásoby (314A) - /391A/

Tovar (132, 133, 13X, 139) - /196, 19X/

Zvieratá (124) - /195/

Výrobky (123) - /194/

Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby  

(121, 122, 12X) - /192, 193, 19X/

Materiál (112, 119, 11X) - /191, 19X/

Zásoby súčet (r. 35 až r. 40)

Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až r. 45)

3



DIČ: 2020484587 IČO: 00618322 Súvaha Úč POD 1-01

Bezprostredne 

Ozna- Číslo predchádzajúce

čenie riadku účtovné obdobie

a c 2 3

Brutto-časť 1 Korekcia-časť 2 Netto Netto

Bežné účtovné obdobie

1

STRANA AKTÍV

b

B.III.1. 54 23 954 003 3 601 23 950 402 24 909 707

1.a. 55 22 411 008 0 22 411 008 23 705 775

1.b. 56 0 0 0 0

1.c. 57 1 542 995 3 601 1 539 394 1 203 932

2. 58 0 0 0 0

3. 59 0 0 0 0

4. 60 0 0 0 0

5. 61 0 0 0 0

6. 62 0 0 0 0

7. 63 97 894 0 97 894 0

8. 64 0 0 0 0

9. 65 0 0 0 54

B.IV. 66 0 0 0 0

B.IV.1. 67 0 0 0 0

2. 68 0 0 0 0

3. 69 0 0 0 0

4. 70 0 0 0 0

B.V. 71 257 489 0 257 489 42 248

B.V.1. 72 2 128 0 2 128 1 369

2. 73 255 361 0 255 361 40 879

C. 74 5 215 0 5 215 201

C.1. 75 0 0 0 0

2. 76 5 212 0 5 212 195

3. 77 0 0 0 0

4. 78 3 0 3 6

Krátkodobý finančný majetok bez krátkodobého 

finančného majetku v prepojených účtovných 

jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA)

- /291A, 29XA/

Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 

313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej 

účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným 

jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA)

- /391A/

Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným 

účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 

31XA) - /391A/

Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným 

jednotkám  (351A) - /391A/

Čistá hodnota zákazky (316A)

Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až r. 57)

Krátkodobý finančný majetok v prepojených 

účtovných jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA)

- /291A, 29XA/

Krátkodobý finančný majetok súčet (r . 67 až r. 70)

Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 374A, 375A,  378A)

- /391A/

Daňové pohľadávky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 

347) - /391A/

Sociálne poistenie (336A) - /391A/

Peniaze (211, 213, 21X)

Finančné účty r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie súčet (r. 75 až r. 78)

Obstarávaný krátkodobý finančný majetok 

(259, 314A) - /291A/

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely (252)

Príjmy budúcich období krátkodobé (385A)

Príjmy budúcich období dlhodobé (385A)

Náklady budúcich období krátkodobé (381A, 382A)

Náklady budúcich období dlhodobé (381A, 382A)

Účty v bankách (221A, 22X, +/- 261)

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 

(354A, 355A, 358A, 35XA, 398A) - /391A/

Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem 

pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám  

(351A) - /391A/

Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)

4



DIČ: 2020484587 IČO: 00618322 Súvaha Úč POD 1-01

Ozna- Číslo

čenie riadku

a c 4,00 5

79 24 372 755 25 095 371

A. 80 15 886 907 16 052 365

A.I. 81 26 926 376 26 926 376

A.I.1. 82 26 926 376 26 926 376

2. 83 0 0

3. 84 0 0

A.II. 85 0 0

A.III. 86 2 731 528 2 731 528

A.IV. 87 957 118 957 118

A.IV.1. 88 957 118 957 118

2. 89 0 0

A.V. 90 0 0

A.V.1. 91 0 0

2. 92 0 0

A.VI. 93 0 0

A.VI.1. 94 0 0

2. 95 0 0

3. 96 0 0

A.VII. 97 -14 562 658 -14 251 107

A.VII.1. 98 0 0

2. 99 -14 562 658 -14 251 107

A.VIII. 100 -165 457 -311 550

B. 101 8 454 848 9 012 006

B.I. 102 5 448 178 458

B.I.1. 103 0 0

1.a. 104 0 0

Záväzky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + r. 139

 + r. 140

Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet

(r. 104 až r. 106)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným 

účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Pohľadávky za upísané vlastné imanie (/-/353)

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí 

a rozdelení (+/- 416)

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

(+/- 415)

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po 

zdanení /+-/  r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 

93 + r. 97

+ r. 101 + r. 141)

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 98 + r. 99

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov 

(+/- 414)

Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r. 94 až r. 96)

Ostatné fondy (427, 42X)

Štatutárne fondy (423, 42X)

Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond (417A, 418, 

421A, 422)

Bežné 

účtovné obdobie

Bezprostredne  

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely 

(417A, 421A)

Ostatné kapitálové fondy (413)

Emisné ážio (412)

Zmena základného imania +/- 419

Základné imanie (411 alebo +/- 491)

Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84)

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93

+ r. 97 + r. 100

Spolu vlastné imanie a záväzky r. 80 + r. 101 + r. 141

b

STRANA PASÍV

5



DIČ: 2020484587 IČO: 00618322 Súvaha Úč POD 1-01

Ozna- Číslo

čenie riadku

a c 4,00 5

Bežné 

účtovné obdobie

Bezprostredne  

predchádzajúce 

účtovné obdobie

b

STRANA PASÍV

1.b. 105 0 0

1.c. 106 0 0

2. 107 0 0

3. 108 0 0

4. 109 0 0

5. 110 0 0

6. 111 0 0

7. 112 0 0

8. 113 0 0

9. 114 2 704 3 460

10. 115 0 0

11. 116 0 0

12. 117 2 744 174 998

B.II. 118 711 389 505 095

B.II.1. 119 0 0

2. 120 711 389 505 095

B.III. 121 0 0

B.IV. 122 2 389 744 1 899 809

B.IV.1. 123 2 377 567 1 788 704

1.a. 124 289 962 252 114

1.b. 125 0 0

1.c. 126 2 087 605 1 536 590

2. 127 0 0

3. 128 0 0

Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem 

záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám 

(471A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku súčet (r.124 až r. 126)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií (373A, 

377A)

Iné dlhodobé záväzky (336A, 372A, 474A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti 

okrem záväzkov voči prepojeným účtovným 

jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 

476A, 478A, 47XA)

Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

Ostatné rezervy (459A, 45XA)

Zákonné rezervy  (451A)

Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 

jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 475A, 

476A)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti 

okrem záväzkov voči prepojeným účtovným 

jednotkám (321A, 475A, 476A)

Odložený daňový záväzok (481A)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 322A, 

324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Čistá hodnota zákazky (316A)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným 

účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 

32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 

jednotkám (471A, 47XA)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

6



DIČ: 2020484587 IČO: 00618322 Súvaha Úč POD 1-01

Ozna- Číslo

čenie riadku

a c 4,00 5

Bežné 

účtovné obdobie

Bezprostredne  

predchádzajúce 

účtovné obdobie

b

STRANA PASÍV

4. 129 0 0

5. 130 0 0

6. 131 6 264 6 281

7. 132 4 292 4 298

8. 133 1 381 89 964

9. 134 0 0

10. 135 240 10 562

B.V. 136 408 482 1 462 468

B.V.1. 137 0 0

2. 138 408 482 1 462 468

B.VI. 139 4 939 785 4 966 176

B.VII. 140 0 0

C. 141 31 000 31 000

C.1. 142 0 0

2. 143 0 0

3. 144 0 0

4. 145 31 000 31 000

Iné záväzky (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Daňové záväzky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347, 

34X)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Záväzky z derivátových operácií (373A, 377A)

Záväzky voči zamestnancom (331, 333, 33X, 479A)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 365, 366, 

367, 368, 398A, 478A, 479A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem 

záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám 

(361A, 36XA, 471A, 47XA)

Výnosy budúcich období krátkodobé (384A)

Výnosy budúcich období dlhodobé (384A)

Výdavky budúcich období krátkodobé (383A)

Výdavky budúcich období dlhodobé (383A)

Časové rozlíšenie súčet (r. 142 až r. 145)

Krátkodobé finančné výpomoci (241, 249, 24X, 473A,

 /-/255A)

Bežné bankové úvery (221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Zákonné rezervy (323A, 451A)

Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138

7



DIČ: 2020484587 IČO: 00618322 Výkaz ziskov a strát Úč POD 2-01

Ozna-

čenie

Číslo

riadku

bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

a c 2

* 01 24 100 189

** 02 24 111 061

I. 03 0

II. 04 0

III. 05 24 100 189

IV. 06 0

V. 07 0

VI. 08 0

VII. 09 10 872

** 10 24 087 385

A. 11 0

B. 12 24 323

C. 13 0

D. 14 23 364 119

E. 15 148 998

E.1. 16 108 658

2. 17 0

3. 18 38 245

4. 19 2 095

F. 20 7 517

G. 21 11 033

G.1. 22 11 033

2. 23 0

H. 24 0

I. 25 2 282

J. 26 529 113

*** 27 23 676

Tržby z predaja služieb (602, 606)

Opravné položky  k dlhodobému nehmotnému 

majetku a dlhodobému hmotnému majetku (+/-) (553)

Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a 

predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-) (547)

Náklady na sociálne poistenie (524, 525, 526)

Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva (523)

Osobné náklady súčet (r. 16 až r. 19)

Mzdové náklady (521, 522)

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

Sociálne náklady (527, 528)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému 

nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému 

majetku (r. 22 + r. 23)

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a 

dlhodobého hmotného majetku (551)

Skutočnosť

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

Opravné položky k zásobám (+/-) (505)

Spotreba materiálu, energie a ostatných 

neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru 

(504, 507)

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti (+/-) 

(r. 02 - r. 10)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 

(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Služby (účtová skupina 51)

b

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (+/-)

(účtová skupina 61)

Aktivácia (účtová skupina 62)

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, 

dlhodobého hmotného majetku a materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 

648, 655, 657)

Náklady na hospodársku činnosť spolu r. 11 + r. 12

+ r. 13 + r. 14 + r. 15 + r. 20 +r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

Text

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona)

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet

(r. 03 až r. 09) 

24 701 664

5 513

13 574

2 596

38 481

0

108 579

149 656

23 900 576

0

18 059

0

24 701 664

0

0

24 718 196

0

24 768 854

16 532

0

0

680 156

1 320

0

0

-50 658

 bežné účtovné obdobie

1

5 513

8



DIČ: 2020484587 IČO: 00618322 Výkaz ziskov a strát Úč POD 2-01

Ozna-

čenie

Číslo

riadku

bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

a c 2

Skutočnosť

b

Text
 bežné účtovné obdobie

1

* 28 711 747

** 29 954

VIII. 30 0

IX. 31 0

IX.1. 32 0

2. 33 0

3. 34 0

X. 35 0

X.1. 36 0

2. 37 0

3. 38 0

XI. 39 954

XI.1. 40 0

2. 41 954

XII. 42 0

XIII. 43 0

XIV. 44 0

** 45 250 751

K. 46 0

L. 47 0

M. 48 0

N. 49 111 881

N.1. 50 0

2. 51 111 881

O. 52 0

P. 53 0

Q. 54 138 870

*** 55 -249 797

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného majetku 

(666A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku v 

podielovej účasti okrem výnosov prepojených 

účtovných jednotiek (666A)

Výnosy z cenných papierov a podielov od 

prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z dlhodobého finančného majetku súčet

(r. 32 až r. 34)

Tržby z predaja cenných papierov a podielov (661)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku od 

prepojených účtovných jednotiek (666A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku súčet

(r. 36 až r. 38)

Ostatné výnosy z cenných papierov a podielov (665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov v podielovej 

účasti okrem výnosov prepojených účtovných 

jednotiek (665A)

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + r. 06 + r. 07)

- (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

Kurzové straty (563)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Nákladové úroky pre prepojené účtovné jednotky 

(562A)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46 + r. 47 + r. 48

+ r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Ostatné výnosové úroky (662A)

Výnosové úroky od prepojených účtovných jednotiek 

(662A)

Výnosové úroky (r. 40 + r. 41)

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti (+/-)

(r. 29 - r. 45)

Ostatné náklady na finančnú činnosť (568, 569)

Náklady na precenenie cenných papierov a náklady 

na derivátové operácie (564, 567)

Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z 

derivátových operácií (664, 667)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Opravné položky k finančnému majetku (+/-) (565)

Náklady na krátkodobý finančný majetok (566)

Predané cenné papiere a podiely (561)

Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 + r. 31 + r. 35

+ r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Kurzové zisky (663)

0

0

0

0

783 029

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

211 161

0

0

91 252

0

91 252

-211 161

119 909

0

0

0

0

9



DIČ: 2020484587 IČO: 00618322 Výkaz ziskov a strát Úč POD 2-01

Ozna-

čenie

Číslo

riadku

bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

a c 2

Skutočnosť

b

Text
 bežné účtovné obdobie

1

**** 56 -226 121

R. 57 85 429

R.1. 58 75 005

2. 59 10 424

S. 60 0

**** 61 -311 550

Daň z príjmov (r. 58 + r. 59)

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po  

zdanení (+/-) (r. 56 - r. 57 - r. 60)

Prevod podielov na výsledku hospodárenia 

spoločníkom (+/- 596)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

Daň z príjmov  splatná (591, 595)

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred 

zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

-165 457

0

-96 362

0

-96 362

-261 819

10
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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 
 

MAC TV s.r.o. 
Brečtanová 1 
831 01 Bratislava 

 
Spoločnosť MAC TV s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 19. augusta 1991 a do obchodného registra bola zapísaná 
22. augusta 1991 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro, vložka 29871/B).  

 
Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 
- zhotovenie a sprostredkovanie výroby audio-video záznamov a sprostredkovanie šírenia nákupu a predaja audio-video 
záznamov a umeleckých diel  
- prevádzkovanie televízneho vysielania 
- nakladanie s výsledkami tvorivej činnosti so súhlasom autora 
- výroba, predaj, požičiavanie nosičov zvukových a zvukovo-obrazových záznamov so súhlasom autora 
- prenájom nehnuteľnosti s poskytovananím iných než základných služieb spojených s prenájmom 

 
2. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka, 
ani podľa podobných ustanovení iných predpisov.  

 
3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 
zhromaždením Spoločnosti 28. októbra 2019.  

 
4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 
NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do 
31. decembra 2019. 

 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach 
a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 
poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, 
mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  

 
5. Informácie o skupine  
 

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti JOJ Media House, a. s., Brečtanová 1, 831 01 
Bratislava. Konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať na adrese spoločnosti. Materskou spoločnosťou JOJ Media 
House, a. s. je spoločnosť TV JOJ L.P., so sídlom Klimentos, 41 - 43 KLIMENTOS TOWER, 2nd floor, Flat/Office 21, 
1061 Nikózia, Cyprus. V mene spoločnosti TV JOJ L.P. ako generálny partner koná spoločnosť HERNADO LIMITED, 
ktorá vykonáva kontrolu nad spoločnosťou JOJ Media House, a. s.  
 
Konsolidovaná účtovná závierka JOJ Media House, a. s. sa nezahŕňa do žiadnej inej konsolidovanej účtovnej závierky, 
keďže spoločnosť TV JOJ L.P. nespĺňa podmienky zostavenia konsolidovanej účtovnej závierky. 

 
6. Počet zamestnancov  

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2019 bol 7 (v účtovnom období 2018  bol 7). 
 

Počet zamestnancov k 31. decembru 2019 bol 7, z toho 3 vedúci zamestnanci (k 31. decembru 2018 to bolo 7 zamestnancov, 
z toho 3 vedúci zamestnanci). 
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B. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  
 
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 
concern). 

 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  

 
2. Použitie odhadov a úsudkov 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 
ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a 
nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, 
považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt 
majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 

 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané 
retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo 
v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.  

 
Úsudky 
V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali 
významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 

 
Neistoty v odhadoch a predpokladoch 
Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo signifikantné riziko, že by 
mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 

 
3. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  

 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 
majetku do používania. 

 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 

 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania  
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  

 
Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný 
majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 663,87 EUR a nižšia, sa považuje za náklad a účtuje sa na 
účet 518 – Ostatné služby.  

 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
Predpokladaná Metóda Ročná odpisová

doba používania

v rokoch

2 až 5 lineárna 20 až 50

4 lineárna 25

rôzna
jednorazový 

odpis
100

sadzba v %

Softvér

Oceniteľné práva (licencia)

Drobný dlhodobý nehmotný majetok

odpisovania

 
 

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
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Odpisovať sa začína  v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 331,84 EUR a nižšia, sa považuje za zásoby a účtuje sa do nákladov pri jeho 
vydaní do spotreby.  

 
Pozemky sa neodpisujú.  

 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
Predpokladaná Metóda Ročná odpisová

doba používania

v rokoch

Stavby 12 až 20 lineárna 5 až 83

Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 12 lineárna 8,3 až 25

Dopravné prostriedky 4 degresívna 25

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna
jednorazový 

odpis
100

sadzba v %odpisovania

 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

 
Posúdenie zníženia hodnoty majetku 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 
Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  

 technologický pokrok, 

 významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými 
výsledkami, 

 významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti, 

 zastaralosť produktov. 
 

Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno 
predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty majetku 
na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, 
vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy 
nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti. Pre viac informácií pozri bod B.9. Zníženie 
hodnoty majetku a opravné položky.  
 

4. Dlhodobý finančný majetok 
Ako dlhodobý finančný majetok Spoločnosť vykazuje podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných 
jednotkách, podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách a ostatné 
realizovateľné cenné papiere a podiely.  

 
Dlhodobý finančný majetok sa pri obstaraní (prvotné ocenenie) oceňuje obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním (poplatky, provízie za sprostredkovanie a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny cenných papierov nie sú úroky 
z úverov na obstaranie cenných papierov a podielov, kurzové rozdiely a náklady spojené s držbou cenného papiera 
a podielu.  
 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa dlhodobý finančný majetok oceňuje takto: 

 Podielové cenné papiere a podiely v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách: obstarávacou cenou 
upravenou o prípadné zníženie ich hodnoty oproti ich oceneniu v účtovníctve.  

 
5. Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, 
provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod. Úroky z úverov nie sú súčasťou 
obstarávacej ceny.  
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Úbytok zásob sa účtuje v skutočnej obstarávacej cene  spôsobom, keď prvá cena na ocenenie prírastku príslušného druhu 
majetku sa použije ako prvá cena na ocenenie úbytku tohto majetku (tzv. FIFO metóda).  

 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných 
nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou 
vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z úverov.  

 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. 
 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 

 
6. Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom 
do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje 
o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 
7. Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 
ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  

 
8. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
9. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena 
predpokladu zníženia hodnoty. 

 
Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného ako odloženej 
daňovej pohľadávky (pozri bod B.13. Odložené dane) posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo 
dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické 
úžitky z daného majetku.  

 
Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia 
hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov 
použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, 
v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 
opravná položka nebola vykázaná.  

 
Zásady posúdenia zníženia hodnoty dlhodobého majetku sú opísané aj v bode B.3). 

 
Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou hodnotou 
posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 

 
Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie dlžníka, 
reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie neuvažovala, 
indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz, alebo skutočnosť, že pre cenný papier prestal 
existovať aktívny trh. Objektívnym dôkazom zníženia hodnoty investícií do majetkových cenných papierov je aj významné 
alebo dlhodobé zníženie ich reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny.  

 
Predpokladané budúce ekonomické úžitky z investícií Spoločnosti v podielových cenných papieroch a v podieloch 
a z pohľadávok sa vypočítajú ako súčasná hodnota odhadovaných diskontovaných budúcich peňažných tokov. Pri určení 
návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov 
a záruk od tretích strán. 
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Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne spájať 
s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 
 

10. Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
11. Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 
že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou 
a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. 

 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 
rezervy.  

 
Nevyfakturované dodávky majetku 
Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa 
v odhadovanej výške záväzku. 

 
12. Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, 
bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo 
súvisia. 

 
13. Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 

dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri:  

 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní (angl. initial recognition) majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak 
v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane 
a zároveň nejde o kombináciu podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo 
časti podniku, prijímateľa vkladu podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, 
splynutí alebo rozdelení), 

 dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách, ak 
Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné rozdiely 
nebudú vyrovnané v blízkej budúcnosti, 

 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu. 
 

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých 
daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči 
ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnutý. 

 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania 
odloženej dane. 

 
V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa vzťahujú na odloženú  
daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 481 – 
Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka.  

 
14. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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15. Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako nájomca) 

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 
nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej 
zmluvy. 

 
16. Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz). 

 
Na ocenenie prírastku cudzej meny  nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za inú cudziu menu sa použije hodnota inej cudzej meny v eurách alebo na 
ocenenie prírastku cudzej meny v eurách sa použije referenčný kurz v deň uzavretia obchodu.  

 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu 
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 
menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  

 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 
sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 
17. Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 
Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms 
alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve.  

 
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

 
18. Porovnateľné údaje 

Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách 
v poznámkach.  

 
19. Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 
chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 
v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

 
V roku 2019 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 
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C. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY 
 
1. Dlhodobý hmotný majetok 
 

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019 a za porovnateľné obdobie od 
1. januára 2018 do 31. decembra 2018 je uvedený v tabuľkách na stranách 18 a 19. 

 
Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou a živelnou pohromou až do výšky  
423 tis. EUR (2018: 423 tis. EUR). 

 
2. Dlhodobý nehmotný majetok  
 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019 a za porovnateľné obdobie 
od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 je uvedený v tabuľkách na stranách 18 a 19. 

 
Spoločnosť neeviduje v roku 2019 dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo alebo s ktorým má 
obmedzené právo nakladať (v roku 2018: žiadny). 

 
3. Dlhodobý finančný majetok 
 

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019 a za porovnateľné obdobie 
od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 je uvedený v tabuľke na stranách 18 a 19. 

 
Výška vlastného imania k 31. decembru 2019 a výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2019 a za predchádzajúce 
účtovné obdobie účtovných jednotiek je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

    % % 2019 2018 2019 2018 2019 2018

a) Účtovné jednotky s podstatným vplyvom

TELEPON PLUS, 
spol. s r.o.

49 49 EUR n/a n/a n/a n/a 0 0

PMT, s.r.o. 27 27 EUR 6 636 25 885 378 920 372 284 4 183 4 183

Spolu 4 183 4 183

Vlastné imanie
Účtovná hodnota 

vykázaná v súvahe  

Pridružené účtovné jednotky

Podiel 
na ZI

Podiel na 
hlas. 

právach
Mena

Výsledok 
hospodárenia

 
 
Údaje o hodnote vlastného imania a výsledku hospodárenia niektorých účtovných jednotiek, v ktorých má účtovná jednotka 
umiestnený dlhodobý finančný majetok, neboli v čase zostavenia účtovnej závierky Spoločnosti k dispozícií. 
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4. Zásoby 
 

Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia a bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia o opravnej 
položke k zásobám. 

 
5. Pohľadávky 
 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 

 
 
Opravné položky k pohľadávkam zohľadňujú bonitu klienta a jeho schopnosť splácať svoje záväzky. 

 
K použitiu opravnej položky dochádza pri úhrade alebo odpísaní pohľadávky po splatnosti, ku ktorej bola v minulosti 
vytvorená opravná položka.  

 
K zrušeniu opravnej položky dochádza v prípadoch, kedy pominulo resp. znížilo sa riziko, že dlžník pohľadávku úplne 
alebo čiastočne nesplatí.  

 
Veková štruktúra pohľadávok je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

31. 12. 2019 31. 12. 2018

EUR EUR

Pohľadávky v lehote splatnosti 3 453 950 5 277 378

Pohľadávky po lehote splatnosti 20 597 947 19 634 665

Spolu 24 051 897 24 912 043

 
Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku po lehote splatnosti v sume 20 421 tis. EUR predstavujú pohľadávky voči 
materskej spoločnosti Slovenská produkčná, a.s. (2018: 19 302 tis. EUR).  
 

Stav Tvorba Zúčtovanie Zúčtovanie Stav

k 1.1.2019 (zvýšenie) (použitie) (zrušenie) k 31.12.2019

EUR EUR EUR EUR EUR
Pohľadávky z obchodného styku 
voči prepojeným účtovným 
jednotkám

0 0 0 0 0

Pohľadávky z obchodného styku 
v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám

0 0 0 0 0

Ostatné pohľadávky z 
obchodného styku

2 282 3 601 0 2 282 3 601

Ostatné pohľadávky voči 
prepojeným účtovným jednotkám

0 0 0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci 
podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám

0 0 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu

0 0 0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0 0 0

Daňové pohľadávky a dotácie 0 0 0 0 0

Iné pohľadávky 0 0 0 0 0
Spolu 2 282 3 601 0 2 282 3 601
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6. Odložená daňová pohľadávka 
 

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

 31. 12. 2019  31. 12. 2018

EUR EUR
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a 
účtovnou hodnotou záväzkov a ich daňovou 
základňou                                                    
– odpočítateľné 1 278 178 2 004 549

– zdaniteľné

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 0

Nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky 0

Sadzba dane z príjmov (v %) 21 21
Odložená daňová pohľadávka 268 417 420 955

Vykázaná odložená daňová pohľadávka 39 237 115 130

 
Odložená daňová pohľadávka sa vykázala vo výške, v ktorej je pravdepodobné, že sa v budúcnosti využije.  

 

 

7. Časové rozlíšenie 
 

Ide o tieto položky: 

 
 
8. Vlastné imanie 
 

Základné imanie Spoločnosti k 31. decembru 2019 je 26 926 376 EUR (k 31. decembru 2018: 26 926 376 EUR).  
 

Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu. 
 

Sumy, ktoré neboli účtované ako náklad alebo výnos, ale priamo na účty vlastného imania, sú uvedené v časti Prehľad 
o pohybe vlastného imania.  

 

EUR

39 237

115 130
Zmena -75 893

z toho:

75 893

0

Stav k 31. decembru 2019

Stav k 31. decembru 2018

 – zaúčtované do výsledku hospodárenia

 – zaúčtované do vlastného imania 

31. 12. 2019 31. 12. 2018

EUR EUR
Spolu náklady budúcich období - dlhodobé 0 0

Náklady budúcich období - krátkodobé

Poistenie majetku 212 195

Retransmisia 5 000 0
Spolu náklady budúcich období - krátkodobé 5 212 195

Spolu 5 212 195



 MAC TV s.r.o.  Účtovná závierka k 31.12.2019

   

    
Poznámky Úč PODV 3 - 01                                                                                      IČO   0 0 6 1 8 3 2 2 

 
                                                                                 DIČ 2 0 2 0 4 8 4 5 8 7 

 
 

22 
 

Účtovná strata za rok 2018 vo výške 311 550 EUR bola vysporiadaná takto: 

 
EUR

Zo zákonného rezervného fondu 0

Zo štatutárnych a ostatných fondov 0

Z nerozdeleného zisku minulých rokov 0

Úhrada straty spoločníkmi 0

Prevod na neuhradenú stratu minulých rokov 311 550

Iné 0
Spolu 311 550

 
O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2019 vo výške -165 457 EUR rozhodne valné zhromaždenie.  

 
Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto: 
– prevod na neuhradenú stratu minulých rokov 165 457 EUR. 

 

9. Rezervy 
 

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Stav Zúčtovanie Zúčtovanie Stav

k 1.1.2019 Tvorba (použitie) (zrušenie) k 31. 12. 2019

EUR EUR EUR EUR EUR
Dlhodobé rezervy, z toho: 505 095 269 932 53 638 10 000 711 389

Ostatné rezervy dlhodobé
Pokuty rade pre vysielanie a 
retransmisiunsmisiu 280 095 269 932 23 638 10 000 516 389

Súdne spory 225 000 30 000 195 000

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 505 095 269 932 53 638 10 000 711 389

Krátkodobé rezervy, z toho: 1 462 468 408 482 1 457 300 5 168 408 482

Zákonné rezervy krátkodobé
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho 
zabezpečenia 0 0 0 0 0

Zákonné rezervy krátkodobé spolu 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy krátkodobé

Overenie účtovnej závierky a zostavenie 
daňového priznania 11 250 6 184 11 250 0 6 184

Ostatné prevádzkové náklady 1 051 418 0 1 046 250 5 168 0

Audiovizuálny fond 399 800 402 298 399 800 0 402 298

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 1 462 468 408 482 1 457 300 5 168 408 482
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10. Záväzky 
 

Záväzky (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, 
odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa doby splatnosti sú nasledovné: 

 

31. 12. 2019 31. 12. 2018

EUR EUR

Záväzky po lehote splatnosti 254 653 831 536

Záväzky v lehote splatnosti 2 135 091 1 068 273

2 389 744 1 899 809

 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, 
odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2019 je uvedená v nasledujúcom 
prehľade: 

 
Účtovná 
hodnota

Menej ako 1 
rok

1 – 5 rokov
Viac ako  5 

rokov
Záväzky z obchodného styku voči 
prepojeným účtovným jednotkám

289 962 289 962 0 0

Záväzky z obchodného styku v rámci 
podielovej účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným jednotkám

0 0 0 0

Ostatné záväzky z obchodného styku 2 087 605 2 087 605 0 0

Čistá hodnota zákazky 0 0 0 0

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám

0 0 0 0

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti 
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám

0 0 0 0

Ostatné dlhodobé záväzky 0 0 0 0

Dlhodobé prijaté preddavky 0 0 0 0

Dlhodobé zmenky na úhradu 0 0 0 0

Vydané dlhopisy 0 0 0 0

Iné dlhodobé záväzky 0 0 0 0

Záväzky voči spoločníkom a združeniu 0 0 0 0

Záväzky voči zamestnancom 6 264 6264 0 0

Záväzky zo sociálneho poistenia 4 292 4292 0 0

Daňové záväzky a dotácie 1 381 1 381 0 0

Záväzky z derivátových operácií 0 0 0 0

Iné záväzky 240 240 0

2 389 744 2 389 744 0 0
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Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, 
odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2018 je uvedená v nasledujúcom 
prehľade: 

 
Účtovná 
hodnota

Menej ako 
1 rok

1 – 5 rokov
Viac ako  5 

rokov
Záväzky z obchodného styku voči 
prepojeným účtovným jednotkám

252 114 252 114 0 0

Záväzky z obchodného styku v rámci 
podielovej účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným jednotkám

0 0 0 0

Ostatné záväzky z obchodného styku 1 536 590 1 536 590 0 0

Čistá hodnota zákazky 0 0 0 0

Ostatné záväzky voči prepojeným 
účtovným jednotkám

0 0 0 0

Ostatné záväzky v rámci podielovej 
účasti okrem záväzkov voči prepojeným 
účtovným jednotkám

0 0 0 0

Ostatné dlhodobé záväzky 0 0 0 0

Dlhodobé prijaté preddavky 0 0 0 0

Dlhodobé zmenky na úhradu 0 0 0 0

Vydané dlhopisy 0 0 0 0

Iné dlhodobé záväzky 0 0 0 0

Záväzky voči spoločníkom a združeniu 0 0 0 0

Záväzky voči zamestnancom 6 281 6 281 0 0

Záväzky zo sociálneho poistenia 4 298 4 298 0 0

Daňové záväzky a dotácie 89 964 89 964 0 0

Záväzky z derivátových operácií 0 0 0 0

Iné záväzky 10 562 10 562 0 0

1 899 809 1 899 809 0 0

 
 
11. Odložený daňový záväzok 

 
Výpočet odloženého daňového záväzku je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

 31. 12. 2019  31. 12. 2018

EUR EUR
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a 
účtovnou hodnotou záväzkov a ich daňovou 
základňou                                                    
– odpočítateľné 0 0

– zdaniteľné 13 067 833 324

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 0 0

Nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky 0 0

Sadzba dane z príjmov (v %) 21 21
Odložený daňový záväzok 2 744 174 998
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EUR

2 744

174 998
Zmena -172 254

z toho:

-172 254

0

Stav k 31. decembru 2019

Stav k 31. decembru 2018

 – zaúčtované do výsledku hospodárenia

 – zaúčtované do vlastného imania  
 

12. Sociálny fond 
 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 
 

 31. 12. 2019  31. 12. 2018

EUR EUR
Stav k 1. januáru 3 460 3 473

Tvorba na ťarchu nákladov 587 573

Tvorba zo zisku

Čerpanie -1 343 -586
Stav k 31. decembru 2 704 3 460

 
Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať 
zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby 
zamestnancov. 

 
13. Bankové úvery 
 

Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade:  
 

Mena
Úrok p.a.   

v %
Dátum 

splatnosti

Suma istiny  
v príslušnej 

mene      
k 31.12.2019

Suma istiny  
v eurách    

k 31.12.2019

Suma istiny  
v príslušnej 

mene      
k 31.12.2018

Krátkodobé bankové úvery

Kontokorentný úver EUR 3.3.2020 4 939 785 4 939 785 4 966 176

4 939 785 4 939 785 4 966 176

1mesačný 
Euribor + 

2,0%
 

 
Štruktúra bankových úverov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 
 31.12.2019  31.12.2018

EUR EUR

Bankové úvery po splatnosti 0 0

Bankové úvery so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 4 939 785 4 966 176

Bankové úvery so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 0 0

Bankové úvery so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0
Spolu 4 939 785 4 966 176

 
 
Kontokorentný úver s variabilnou úrokovou sadzbou tvorenou súčtom medzibankovej referenčnej úrokovej sadzby Euribor 
fixovanej pre 1 mesačné depozitá a prirážky 2,0% p.a. Celkový úverový rámec je vo výške 5 000 000 EUR. 

 
Úver je zabezpečený ručiteľskou listinou vystavenou spoločnosťou Slovenská produkčná, a.s. Bratislava, ručiteľskou 
listinou vystavenou spoločnosťou JOJ Media House, a.s. Bratislava  a záložným právom na všetky súčasné a budúce 
pohľadávky.  
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14. Časové rozlíšenie 
 

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

31. 12. 2019 31. 12. 2018

EUR EUR
Spolu výnosy budúcich období - dlhodobé 0 0

Výnosy budúcich období - krátkodobé

Retransmisia 31 000 31 000
Spolu výnosy budúcich období - krátkodobé 31 000 31 000

Spolu 31 000 31 000

 
 

D. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 
 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Základ Základ

dane Daň Daň dane Daň Daň

EUR EUR % EUR EUR %

Výsledok hospodárenia pred 
zdanením -261 819 -226 121
z toho teoretická daň 21 %            -54 982 21,00 % -47 485 21,00 %

Daňovo neuznané náklady 1 739 411 365 276 -139,51 % 731 844 153 687 -67,97 %
Výnosy nepodliehajúce dani -1 499 464 -314 887 120,27 % -114 184 -23 979 10,60 %
Umorenie daňovej straty 0 0,00 % -34 370 -7 218 3,19 %
Využitie daňových odpočtov a 
iných daňových nárokov 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %
Daň vyberaná zrážkou 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

-21 872 -4 593 1,75 % 357 169 75 005 -33,17 %

Splatná daň 0 0,00 % 75 005 -33,17 %

Odložená daň -96 362 36,80 % 10 424 -4,61 %
Celková vykázaná daň -96 362 36,80 % 85 429 -37,78 %

2019 2018
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Ďalšie informácie k odloženým daniam: 
 

2019 2018

EUR EUR
Suma odloženej daňovej pohľadávky  z príjmov  účtovanej v bežnom 
účtovnom období ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny 
sadzby dane z príjmov

0 0

Suma odloženého daňového záväzku  z príjmov  účtovaného v 
bežnom účtovnom období ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo 
zmeny sadzby dane z príjmov

0 0

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovaná  v bežnom účtovnom 
období týkajúca sa  umorenia  daňovej straty, nevyužitých daňových 
odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov 
predchádzajúcich  účtovných období, ku ktorým sa v 
predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka 
neúčtovala

0 0

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu 
neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom 
účtovnom období, o ktorej  sa účtovalo v predchádzajúcich 
účtovných obdobiach

0 0

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 
odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku 
ktorým  nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka

1 091 335 1 456 311

Odložená daň z príjmov, ktorá sa vzťahuje k položkám účtovaným 
priamo na účty vlastného imania, bez účtovania na účty nákladov a 
výnosov

0 0

 
 
Sadzba dane z príjmov v Slovenskej republike je 21% (v roku 2018: 21%). 
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E. INFORMÁCIE O POLOŽKÁCH VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 
 
1. Tržby za vlastné výkony a tovar 
 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade: 

 
2019 2018

EUR EUR

Služby

Reklamný čas 20 114 911 19 990 000

Retransmisia 4 245 561 3 891 771

Ostatné služby a tovar 341 192 218 418

Spolu 24 701 664 24 100 189

 

2. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 
2019 2018

EUR EUR
Náhrada škody zo živelných pohrôm od poisťovne 0 0

Rozpustenie dotácie na vytvorené pracovné 
miesta

0 0

Rozpustenie dotácie na obstaranie výrobnej 
linky

0 0

Emisné kvóty 0 0

Zmluvné pokuty a penále 0 0

Výnosy z odpísaných pohľadávok 0 0

Ostatné prevádzkové výnosy 16 532 10 872
Spolu 16 532 10 872

Z toho výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt:
Náhrada škody zo živelných pohrôm od 
poisťovne 0 0

 
3. Osobné náklady 

2019 2018

EUR EUR
Mzdy 108 579 108 658

Ostatné náklady na závislú činnosť 0 0

Sociálne poistenie 27 549 27 380

Zdravotné poistenie 10 933 10 865

Sociálne zabezpečenie 2 595 2 095
Spolu 149 656 148 998
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4. Finančné výnosy  
 

Štruktúra finančných výnosov je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

2019 2018

EUR EUR
Výnosy z precenenenia derivátov určených na obchodovanie na reálnu hodnotu 0 0

0 0

Výnosy z cenných papierov a podielov v dcérskej účtovnej jednotke 0 0

Výnosové úroky 954

Ostatné finančné výnosy 0 0
Spolu 0 954

Výnos z rozdielu medzi uznanou hodnotou vkladu a účtovnou hodnotou vkladaného 
majetku

 
 

5. Náklady na poskytnuté služby 
 

2019 2018

EUR EUR
14 509 368 14 500 000

Poplatky za trasy retransmisiu 7 394 762 7 231 952

Poplatky ochranným zväzom 996 208 730 291

Mediálne prieskumy a výskumy 391 574 372 341

Ostatné služby - outsourcing 335 610 340 125

Právne a ekonomické poradenstvo 164 109 78 438

Nákup práv 46 250 50 000

20 712 20 712
Audit a poradenstvo 11 968 11 400

Ostatné externé dodávky prác a služieb 29 191 28 102

Telekomunikčné poplatky 824 758
Spolu 23 900 576 23 364 119

Zabezpečenie kompletnej programovej služby

Nájomné za priestory

 
 

6. Ostatné náklady na hospodársku činnosť 
 

2019 2018

EUR EUR
Pokuty a penále 273 508 126 733

Členské príspevky, príspevky do audiovizuálneho 
fondu

402 298 401 791

Odpísanie pohľadávok 0 0

Tvorba a zúčtovanie rezerv 0 0
Iné 4 350 589
Spolu 680 156 529 113

Z toho náklady, ktoré majú výnimočný výskyt alebo rozsah:

Škody zo živelných pohrôm na majetku 0 0
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7. Finančné náklady 
 

2019 2018

EUR EUR
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k finančnému majetku 0 0
Nákladové úroky 91 252 111 881
Odmena za ručenie 113 537 130 850
Bankové poplatky 6 372 8 020
Spolu 211 161 250 751

 
 
8. Náklady za audit a poradenstvo 
 

Náklady za audit a poradenstvo obsahujú náklady za overenie účtovnej závierky audítorskou spoločnosťou a iné služby 
poskytnuté touto spoločnosťou v nasledujúcom členení: 

2019 2018

EUR EUR
Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky audítorom 
alebo audítorskou spoločnosťou 10 500 10 500
Iné uisťovacie služby 0 0

Daňové poradenstvo 0 0

Ostatné neaudítorské služby 0 0
Spolu 10 500 10 500
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9. Čistý obrat

Členenie čistého obratu podľa § 2 ods. 15 zákona o účtovníctve podľa jednotlivých typov služieb alebo iných činností
účtovnej jednotky a hlavných geografických oblastí odbytu.

10. Podmienené záväzky

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 

v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 

budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 

vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad.

11. Ostatné finančné povinnosti

Spoločnosť má od 30.1.2010 licenciu na celoplošné digitálne vysielanie televíznej programovej služby ktorej platnosť je 

neobmedzená.

12. Najatý majetok

Spoločnosť má časť administratívnych priestorov (554m2) v nájme od ostatných spriaznených osôb. Ročné nájomné 

predstavuje 20 712 EUR. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú s výpovednou lehotou 3 mesiace. 

2019 2018
Krajina Výrobky, tovary a služby EUR EUR

Slovenská republika Reklamný čas 20 114 911 19 990 000
Retransmisia 3 163 834 3 072 907
Ostatné služby a tovar 116 276 2 900
Spolu 23 395 021 23 065 807

Luxembursko Retransmisia 1 012 944 767 141
Spolu 1 012 944 767 141

Česká republika Retransmisia 68 783 51 723
Spolu 68 783 51 723

Írsko Ostatné služby a tovar 224 916 215 518

Spolu 224 916 215 518

Spolu Reklamný čas 20 114 911 19 990 000
Retransmisia 4 245 561 3 891 771
Ostatné služby a tovar 341 192 218 418

24 701 664 24 100 189
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F. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Svetová zdravotnícka organizácia vyhlásila 11. marca 2020 situáciu súvisiacu s koronavírusom za pandémiu, v nadväznosti 
na čo vyhlásila slovenská vláda dňa 16. marca 2020 núdzový stav. V reakcii na potenciálne vážne ohrozenie zdravia 
verejnosti, ktoré predstavuje choroba COVID-19, slovenská vláda prijala opatrenia s cieľom zabrániť prepuknutiu nákazy, 
vrátane zavedenia obmedzení týkajúcich sa cezhraničného pohybu osôb, obmedzení vstupu zahraničných návštevníkov a 
„blokovania“ určitých odvetví, až do ďalšieho vývoja situácie. Najmä letecké spoločnosti a železnice pozastavili 
medzinárodnú prepravu osôb, školy, univerzity, reštaurácie, kiná, divadlá, múzeá, športové zariadenia, maloobchodníci s 
výnimkou maloobchodov s potravinami, potravín a lekární, ostali zatvorené. Rovnako hlavní producenti v automobilovom 
priemysle pozastavili svoju činnosť v slovenských, aj iných európskych krajinách. Niektoré podniky na Slovensku tiež 
nariadili svojim zamestnancom prácu z domu a obmedzili alebo dočasne pozastavili svoje obchodné aktivity 
 
Hospodárske dopady týchto udalostí v širšom kontexte zahŕňajú:  
– narušenie podnikateľských činností a ekonomickej aktivity na Slovensku s kaskádovitým dopadom na dodávateľské 

aj odberateľské reťazce; 
– významné narušenie podnikateľských činností v určitých odvetviach a to nielen v rámci Slovenska a aj na trhoch s 

vysokou závislosťou od zahraničných dodávateľských reťazcov, ako aj podnikov výrazne orientovaných na vývoz s 
vysokou závislosťou od zahraničných trhov. Medzi postihnuté odvetvia patrí najmä obchod a doprava, cestovný ruch, 
zábavný priemysel, výroba, stavebníctvo, maloobchod, poisťovníctvo, vzdelávanie a finančný sektor; 

– výrazné zníženie dopytu po tovaroch a službách, ktoré nie sú nevyhnutné; 
– nárast hospodárskej neistoty, s vplyvom na nárast volatility cien aktív či výmenných kurzov mien. 
 
Spoločnosť pôsobí v mediálnom sektore, ktorý bol vypuknutím COVID-19 ovplyvnený nepriamo, činnosť Spoločnosti 
nebola prerušená. Za prvý kvartál 2020 Spoločnosť očakáva relatívne stabilné výnosy, ale v ďalších mesiacoch je 
predpoklad, že spomalenie ekonomiky môže mať negatívny vplyv aj na investície do nákupu reklamného priestoru. Na 
základe verejne dostupných informácií ku dňu zostavenia účtovnej závierky vedenie Spoločnosti zvážilo potenciálny vývoj 
nákazy a jeho očakávaný dopad na Spoločnosť a hospodárske prostredie, v ktorom Spoločnosť pôsobí, vrátane opatrení, 
ktoré už boli prijaté slovenskou vládou. 
 
V záujme zabezpečenia nepretržitej prevádzky a udržania likvidity Spoločnosti, zaviedlo vedenie Spoločnosti niekoľko 
opatrení, medzi ktoré patria najmä: 
– zavedenie práce z domu pre administratívnych zamestnancov; 
– vyškolenie zamestnancov, aby dodržiavali veľmi prísne preventívne normy vrátane sociálneho dištancovania; 
– prispôsobenie rozsahu činnosti s cieľom reagovať na možné zníženie dopytu po ponúkaných službách; 
– celková optimalizácia nákladov spojených s požadovaným chodom spoločností. 
 
Na základe aktuálne verejne dostupných informácií, aktuálne dosahovaných výsledkov dcérskych spoločností, ako i napriek 
krokom podniknutými vedením Spoločnosti, nepredpokladáme okamžitý priamy a výynamne nepriaznivý vplyv 
prepuknutia COVID-19 na Spoločnosť v roku 2020, jej prevádzku, finančnú situáciu a prevádzkové výsledky. Nemôžeme 
však vylúčiť možnosť, že predĺženie obmedzeného režimu, stupňovanie závažnosti takýchto opatrení alebo následný 
nepriaznivý vplyv takýchto opatrení na hospodárske prostredie, v ktorom Spoločnosť pôsobí, nebude mať významnejšie 
nepriaznivý vplyv na Spoločnosť, ich finančnú situáciu a prevádzkové výsledky. Manažment Spoločnosti situáciu naďalej 
pozorne sleduje a bude reagovať s cieľom zmierniť dopad takýchto udalostí a okolností, keď nastanú. 
 
Okrem vyššie uvedeného, po 31. decembri 2019 nenastali žiadne udalosti, ktoré majú významný vplyv na vecné zobrazenie 
skutočnosti, ktoré sú predmetom účtovníctva. 
 

 

G. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 

 
Spriaznenými osobami Spoločnosti sú spriaznené účtovné jednotky v skupine JOJ Media House, ako aj ich štatutárne 
orgány, riaditelia a výkonní riaditelia. Materskou spoločnosťou je spoločnosť Slovenská produkčná, a.s. Najvyššou 
kontrolujúcou účtovnou jednotkou je spoločnosť HERNADO LIMITED. 
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Transakcie s materskou účtovnou jednotkou 
 

Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie s materskou účtovnou jednotkou: 
 

2019 2018

EUR EUR

Predaj reklamného priestoru 15 958 500 16 840 000

Výnosy spolu 15 958 500 16 840 000

 
2019 2018

EUR EUR

Náklady na zabezpečenie kompletnej programovej služby 14 509 368 14 500 000

Nákup služieb (poradenstvo v oblasti ekonomiky, účtovníctvo, IT) 120 000 120 000

Nákupy spolu 14 629 368 14 620 000

 
Majetok a záväzky z transakcií s materskou účtovnou jednotkou sú uvedené v nasledujúcom prehľade:  

 
31. 12. 2019 31. 12. 2018

EUR EUR

Pohľadávky z obchodného styku 22 411 008 23 705 775

Majetok spolu 22 411 008 23 705 775

  
31. 12. 2019 31. 12. 2018

EUR EUR

Záväzky z obchodného styku 143 165 0

Záväzky spolu 143 165 0

 

Transakcie s ostatnými spriaznenými osobami 
 
Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie s ostatnými spriaznenými osobami:  
 

2019 2018

EUR EUR

Medialny prieskum 386 494 369 348

Odmena za ručenie 113 537 130 850

Nákupy spolu 500 031 500 198  
 

Majetok a záväzky z transakcií s ostatnými spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade:  

31. 12. 2019 31. 12. 2018

EUR EUR

Záväzky z obchodnému styku 186 215 252 114

Záväzky spolu 186 215 252 114

 
Kontokorentný úver v hodnote 4 939 785 EUR je zabezpečený ručiteľskou listinou vystavenou spoločnosťou Slovenská 
produkčná, a.s. Bratislava, ručiteľskou listinou vystavenou spoločnosťou JOJ Media House, a. s. Bratislava (materská 
spoločnosť Slovenská produkčná, a.s.) a záložným právom na všetky súčasné a budúce pohľadávky. 
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Transakcie s kľúčovým manažmentom  
 

Kľúčovým manažmentom sú osoby, ktoré majú právomoc a zodpovednosť za plánovanie, riadenie a kontrolu činnosti 
účtovnej jednotky, priamo alebo nepriamo, vrátane každého výkonného riaditeľa alebo iného riaditeľa účtovnej jednotky. 
Priemerný počet osôb kľúčového manažmentu v rokoch 2019 bol 1 a v roku 2018 bol 1.  
 
V priebehu účtovného obdobia nenastali žiadne transakcie s kľúčovými osobami manažmentu okrem mzdových nákladov. 

 

H. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 
ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2019 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo 
iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú             
(v roku 2018: žiadne). 
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I. PREHĽAD O POHYBE VLASTNÉHO IMANIA 

 
Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 
 
 

  

Stav k 
1.1.2019

Prírastky Úbytky Presuny
Stav k 

31.12.2019
EUR EUR EUR EUR EUR

Základné imanie 26 926 376 0 0 0 26 926 376

Základné imanie 26 926 376 0 26 926 376

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0
Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 2 731 528 0 0 0 2 731 528

Zákonné rezervné fondy 957 118 0 0 0 957 118

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 
fond)  957 118 0 0 0 957 118
Rezervný fond na vlastné akcie a 
vlastné podiely 0 0 0 0 0
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy 0 0 0 0 0

Ostatné fondy zo zisku 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 
majetku a záväzkov 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 
zlúčení, splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0
Výsledok hospodárenia minulých 
rokov -14 251 107 0 0 -311 550 -14 562 658

Nerozdelený zisk minulých rokov 0 0 0 0 0

Neuhradená strata minulých rokov -14 251 107 0 0 -311 550 -14 562 658
Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia -311 550 -165 457 0 311 550 -165 457

Spolu 16 052 365 -165 457 0 0 15 886 907
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Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 
 
 

 
 
 

  

Stav k 
1.1.2018

Prírastky Úbytky Presuny
Stav k 

31.12.2018
EUR EUR EUR EUR EUR

Základné imanie 26 926 376 0 0 0 26 926 376

Základné imanie 26 926 376 0 0 0 26 926 376

Zmena základného imania 0 0 0 0 0
Pohľadávky za upísané vlastné 
imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 2 731 528 0 0 0 2 731 528

Zákonné rezervné fondy 957 118 0 0 0 957 118
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 
fond) 957 118 0 0 0 957 118
Rezervný fond na vlastné akcie a 
vlastné podiely 0 0 0 0 0

Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy 0 0 0 0 0

Ostatné fondy zo zisku 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia 
majetku a záväzkov 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 
zlúčení, splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0
Výsledok hospodárenia minulých 
rokov -13 985 859 0 0 -265 248 -14 251 107

Nerozdelený zisk minulých rokov 0 0 0 0 0

Neuhradená strata minulých rokov -13 985 859 0 0 -265 248 -14 251 107
Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia -265 248 -311 550 0 265 248 -311 550
Spolu 16 363 915 -311 550 0 0 16 052 365
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J. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2019 

 

 
  

2019 2018
EUR EUR

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti
Peňažné toky z prevádzky 491 533 -1 187 335

Zaplatené úroky -91 252 -111 881

Prijaté úroky 0 0

Zaplatená daň z príjmov -158 649 0

Vyplatené dividendy 0 0

Peňažné toky pred položkami výnimočného rozsahu alebo výskytu

241 632 -1 299 216

Príjmy z položiek výnimočného rozsahu alebo výskytu 0 0
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 241 632 -1 299 216

Peňažné toky z investičnej činnosti

Nákup dlhodobého majetku 0 0

Príjmy z predaja dlhodobého majetku 0 0

Obstaranie investícií 0

Prijaté dividendy 0 0
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti 0 0

Peňažné toky z finančnej činnosti
Príjmy zo zvýšenia základného imania 0 0

Príjmy z úverov 0 0

Splátky dlhodobých záväzkov 0 0

Splátky prijatých úverov 0 0
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti 0 0

(Úbytok) prírastok peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov 241 632 -1 299 216

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka -4 923 928 -3 624 711

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka -4 682 296 -4 923 927

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty zahŕňajú

Finančné účty 257 489 42 248

Kontokorentné úvery -4 939 785 -4 966 176

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty -4 682 296 -4 923 928
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Peňažné toky z prevádzky 

2019 2018
EUR EUR

Čistý zisk/(strata) (pred odpočítaním úrokových, daňových 
položiek a položiek výnimočného rozsahu alebo výskytu) -170 567 -114 240

Úpravy o nepeňažné operácie:

Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 5 513 11 033

Opravná položka k pohľadávkam 1 320 0

Opravná položka k zásobám 0 0

Opravná položka k dlhodobému hmotnému majetku 0 0

Opravná položka k dlhodobému finančnému majetku 0 0

Nerealizované kurzové straty 0 0

Nerealizované kurzové zisky 0 0

Rezervy -847 692 598 939

Strata (zisk) z predaja dlhodobého majetku 0 0

Výnosy z dlhodobého finančného majetku 0 0

Rozdiel medzi uznanou hodnotou vkladu a jeho účtovnou hodnotou
0 0

Iné nepeňažné operácie 0 0

Zisk/(strata) z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu -1 011 426 495 732

Zmena pracovného kapitálu:
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a iných 
pohľadávok (vrátane časového rozlíšenia aktív) 1 018 794 -533 843

Úbytok (prírastok) zásob 0 0
(Úbytok) prírastok záväzkov (vrátane časového rozlíšenia pasív) 484 165 -1 149 224

Peňažné toky z prevádzky 491 533 -1 187 335

 
 

Peňažné prostriedky 
 

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumie peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné prostriedky 
na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný účet a časť zostatku účtu peniaze na 
ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.  

 
Ekvivalenty peňažnej hotovosti 

 
Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu 
sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo 
dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené 
najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané 
účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
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